11Iro

HAms: poma
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.01.2015 20:46:33

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.01.2015 11:37:07

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290927/answer/290942




3aTpynHeHNe U HaTyXUBaHUe [IPU MOYEUCITyCKaHUY CBUETEILCTBYET 0 0OCTPYKTUBHOM IIpoliecce B
MOY€EBOM IIy3hIpe , 00yCIOBIEHHOM TPoOieMaMy CaMOTr0 MO4YEeBOT0 ITy3hIPSl U\UJIM ITPOCTATHL.
Cpoenaute aHanu3 KpoBu Ha [1CA, Y3U noyek, MOYeBOTO Iy3kIps, IIPOCTATHL, C ONpefeieHueM
00BbEMa 0CTAaTOYHOM MOYM U 06BEMa IIPOCTATHL.



